

# 辽宁一奔驰车停在雨棚，长翅膀了吗

近日，一辆奔驰轿车被装到雨棚上的视频在网上疯传，这事儿发生在辽宁，还惊动了执法部门！  
这车咋停上去的？  
谁给整上去的？  
2月26日中午，记者采访到了车的主人。  
究竟咋回事？

## 雨棚上停奔驰引众网友猜测

22日上午，辽宁葫芦岛市一辆奔驰车停在门市房雨棚上的视频开始在网上传，网友们纷纷猜测，这辆奔驰车是如何开到雨棚上的呢？

视频显示，一幢居民楼的底层门市房未悬挂任何牌匾，而雨棚上面却停着一辆黑色奔驰车。目测雨棚有一米多宽，五六米长。汽车左侧的两个轮胎卡在了雨棚的边缘处，远看车体完整，车头处有明显的奔驰标识。

这事儿经过网络发酵，结果网友们的评论五花八门——

“好像是奔驰车堵人家门了，然后用叉车给叉到顶的”

“我当时考科二都没这么牛”

“牛啊，这是咋开上去的？真是牛气冲天呀，汽车都开启了起飞模式”

“不占停车位，真好”

随即，葫芦岛市连山区行政执法局迅速介入调查，经查该车是店主的宣传创意，并非完整真车，遂下令商铺进行整改。

23日下午1时，商家将奔驰车从雨棚上拆了下来。

## 车壳上了酒吧外墙，有业主质疑会有安全隐患

26日中午，记者联系到了该店铺的店主王先生。王先生告诉记者，他租下这间门市，准备开一家名为“叙旧炸货铺”的酒馆，就自己创意设计了这个店面，“因为是怀旧主题，所以就将自己收藏的老汽车进行切割后装到了雨棚上面”。

原来视频里的奔驰车，发动机等主要部件都已拆除，只留下了外壳右侧部分，通过铁架固定在墙体和雨棚上，老板想用车壳作为酒馆的标识性招牌，让人一下子就记住。在他的设计图纸中，门面装饰和店内装修风格很接近，主打“70后”“80后”的青春记忆。

王先生称，他对奔驰车上房的创意引起网友的疑惑，以及给相关部门造成的麻烦，表示歉意，“但我真不是为了炒作，只是想实实在在地创业，因为我之前在海南也开了一间酒馆，门



新京报视频截图

顶放的也是一辆旧车外壳。”

但此次奔驰车上房一事，引起了小区部分业主的不满，有人认为其存在安全隐患。

王先生则认为，雨棚完全有能力承载车壳重量，在设计门面时，王先生从开发商那里获得了雨棚的荷载数据，为每平方米250公斤，雨棚长5.1米，宽1.25米，经过测算，6平方米的面积承受410公斤的车壳没问题，“所以我21日找来吊车，将车壳

装了上去。”

## “80后”小伙骨子里很怀旧，车从收藏者手中购得

网友的评论中，除了好奇之外，还存在两种声音，一种是对雨棚承受力的担心，另一种则认为店主的创意也还不错。

从王先生给记者提供的门面装饰设计图来看，他的创意的确很用

心，雨棚上面是一个铝板包边的灯箱，车壳是包在灯箱当中的。

25日，王先生的酒馆内部装修仍在进行中，他的门前新拖过来一辆绿色的解放车，这辆车是他3年前花5万多元从另外一位收藏者中购得的，该车产于1973年。

王先生表示，将按照城管部门的要求对门面装修方案进行整改，待审批后，再进行下一步的施工。

据辽沈晚报

# 美公开卡舒吉遇害报告 认定沙特王储批准杀人

美国情报机构26日公开沙特阿拉伯籍记者贾迈勒·卡舒吉遇害事件调查报告，认定沙特王储穆罕默德批准杀害卡舒吉。美国总统约瑟夫·拜登同一天说美方将追究“侵犯人权”人员的责任，预告即将宣布涉及双边关系的“重大变化”。

沙特外交部“拒绝接受”美方报告，指认这份报告充斥不实信息。不过，沙特强调维持双边战略伙伴关系的基础。

## 美国认定沙特王储是幕后真凶

美国国家情报总监办公室26日公开一份篇幅为4页的报告，认定沙特王储“支持使用暴力手段让身处沙特以外的持不同政见者缄默，包括卡舒吉”。这份报告分析，“沙特王储2017年以来对沙特安全和情报机构有绝对控制权，沙特多名官员不太可能在没有获得王储授权情况下行动”。

美国国务院在这份报告公开后不久宣布，禁止关联卡舒吉遇害事件的76名沙特公民入境美国。

美国财政部同一天以关联卡舒吉遇害事件为由，制裁沙特情报总局前副局长艾哈迈德·阿西里和沙特“快速干预部队”。这支快速行动小队由沙特王室卫兵组成，直接受命于沙特王储。

拜登26日接受美国环球电视网记者采访时说，他前一天与沙特国王萨勒曼通电话时谈及“将追究那些侵犯人权的人”，美国政府3月1日将宣布“重大变化”。

路透社以多名熟悉拜登政府的



卡舒吉资料图 央视视频截图

消息人士为来源报道，美国重新评估与沙特关系之际，正考虑暂停向沙特出售攻击性武器。

沙特是美国遏制伊朗的重要盟友。国际媒体报道，美国政府解密卡舒吉遇害报告是首次公开向沙特王储发难，但把沙特王储“排除”在制裁名单之外。尽管与前任总统唐纳德·特朗普拒绝公开调查报告做法不同，拜登仍在就人权议题向沙特施压和维持两国关系之间“小心行事”。

美国国务卿安东尼·布林肯说，美方做法并非让美沙关系“破裂”，而是依据国家利益和价值观“重新校准”双边关系。

## 沙特不接受报告结论

沙特外交部26日指认美方报告包含“未经核实、不准确”的结论，沙方“无法接受”。“沙特拒绝任何侵犯(国家)领导人、主权和司法独立的行为。”

沙特先前谴责导致卡舒吉遇害的“可恶罪行”，“强烈否认”王储关

联这一事件并声明政府已经采取必要举措确保这类悲剧不再发生。

卡舒吉是《华盛顿邮报》专栏作家，2018年10月2日前往沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆办理与结婚相关手续，却遭杀害。他的遗体遭到肢解，至今未寻获。

沙特政府坚称一些情报人员寻求把卡舒吉引渡回国时“自作主张”杀害他。其中5名涉案人员2019年12月获判死刑，后来得到卡舒吉家属宽恕，减刑为20年监禁。当时，情报总局前副局长阿西里等涉案要员获释。

位于美国首都华盛顿的阿拉伯半岛基金会专注中东问题研究，通常支持沙特政策。这一智库前负责人阿里·谢哈比认为美方报告“单薄”，没有针对沙特王储的有力证据。

沙特就这份报告表达愤怒的同时仍希望维持双边关系。外交部在声明中说，沙特与美国的伙伴关系“强劲、持久”，沙方期待维持双边战略伙伴关系的基础。 据新华社

## 叙利亚抗议美国空袭：不要奉行“丛林法则”

叙利亚外交部26日严厉谴责美军前一天空袭叙利亚东部多处目标，敦促美国新政府不要奉行“丛林法则”。

叙利亚外交部在声明中说，叙利亚以“最严厉的措辞”谴责美方对叙利亚、伊拉克边界附近的代尔祖尔地区发动袭击。

声明说，这是美国新政府政策的“糟糕迹象”，“它(拜登政府)理应遵守国际法，而不是像上一届政府那样奉行丛林法则”。

伊朗外交部发言人赛义德·哈提卜扎德26日谴责美军空袭，认定这是对叙利亚的“非法侵略”，违反国际法和侵犯人权。

哈提卜扎德说，这一军事行动将“导致这一地区军事冲突增多、不稳定局势加剧。”

俄罗斯政府要求美方“无条件尊重叙利亚主权和领土完整”。俄外长谢尔盖·拉夫罗夫质疑拜登政府对叙利亚政策。

伊拉克军方在一份声明中说，伊拉克方面没有向美军提供有关这次空袭目标的信息，强调仅与驻伊美军在打击极端组织“伊斯兰国”方面合作。

这是约瑟夫·拜登就任美国总统以来美军首次发起军事行动。尽管美国政府自认这场空袭表现“克制”，不少拜登所属的民主党籍国会议员提出批评。

联邦参议员蒂姆·凯恩和克里斯·墨菲在一份联合声明中说：“除非特殊情况，未征得国会许可，发动进攻性军事行动违反宪法。”

在这两人看来，对于阻止迫近的威胁而言，报复性打击“没必要”。发动这类行动之前，政府必须获得国会授权。

联邦参议员伯尼·桑德斯说，他非常担心美国继续在中东地区的军事行动，“这会令我们的国家继续走在‘无休止战争’的路上，而不是结束它”。 据新华社

## 美众议院通过 1.9万亿美元经济救助计划

美国国会众议院27日凌晨投票通过1.9万亿美元经济救助计划，以应对新冠疫情对经济的冲击。

当天，众议院以219票赞成、212票反对的表决结果通过了该计划，没有共和党议员投赞成票，但有两名民主党人投反对票。此后，该计划将交由参议院审议。

经济救助计划主要内容包括：将每周失业救济额外福利提高至400美元，扩大失业救济范围并将适用时间延长至8月29日；为新冠疫苗接种计划注资200亿美元；提供500亿美元用于新冠病毒检测和感染者追踪；为州和地方政府注

入3500亿美元；为学校重新开放提供1700亿美元等。

此外，根据众议院民主党人的主张，经济救助计划提出将法定联邦最低工资从每小时7.25美元提高至15美元，但这一提议遭到共和党议员和个别民主党议员反对。参议院此前认定，提高最低工资不符合特别预算规则。因此，参议院审议救助计划时预计将剔除相关内容。

参议院预计将在下周对经济救助计划进行讨论和投票。经参议院修改后的版本将重新送回众议院进行投票，通过后交由总统拜登签署。 据新华社